

Credința

D. Roosevelt ajută nu numai imperialismul britanic, ci și țara tuturor adversităților politice: Uniunea Sovietică

Le scop urmăresc vasele comerciale americane înarmate?

ROMA. (R.) Agenția Stefani transmite următoarele: În capitala Italiei și în general în întreaga presă din această țară, constată corespondentul agenției italiene, opinia publică și presa a luat cunoștință cu amărăciune și scârbă despre modificarea legii neutralității din Statele Unite, pe care o asemă-

nă cu intrarea directă a Americii de Nord în războiu. În special se susține că d. Roosevelt a căutat și a obținut greu să înduplece poporul american spre a-l urma și a-l da ascultare. Statele Unite, spune presa italiană, și cea din Spania vor fi forțate de aci înainte, contrar voinței majorității poporului a-

merican să ajute nu numai pe imperialista Marea Britanie, dar și țara tuturor adversităților politice, care este Uniunea Sovietelor și care este astăzi considerată la Washington de aliata lui Roosevelt și la Londra prietena lui Churchill.

În continuare se mai spune că d. Roosevelt a urmărit să-și în-

armeze vasele comerciale și să le trimită însoțite de vasele de războiu în toate apele mărilor și deci acolo, unde se află inamicii Axei, urmărind inevitabilul și durerosul fapt de a fi atacate și nimicite spre a găsi momentul prielnic pentru declararea războiului.

VALOAREA LUI ARK ROYAL: 6 DIVIZII MOTORIZATE

Încă alte 13 vase comerciale au făcut cunoștință cu fundurile mării

Berlin. (R.) AGENȚIA DNB ANUNȚĂ ÎN LEGATURA CU SCUFUNDAREA VASULUI PURTATOR DE AVIOANE ARK ROYAL, URMĂTOARELE:

SCUFUNDAREA MARELUI VAS DE RĂZBOIU ENGLEZ, ARK ROYAL, A PROVOCAT — CUM ERA FIRESC — ÎN CERURILE COMPETENTE O VADITĂ BUCURIE, CARE ESTE CONSIDERATA DREPT UNA DINTRE MARILE VICTORII ALE SUBMARINELOR GERMANE. VASUL ARK ROYAL A AVUT 22 MII TONE ȘI ESTE CONSIDERAT ÎN CERURILE MILITARE DE O VALOARE EGALĂ CU 6 DIVIZII MOTORIZATE. SE MAI SPUNE CA DUPA TORPILAREA LUI DE CATRE SUBMINELE GERMANE, VASUL S'A MAI MENTINUT DOUA CEASURI LA SUPRAFAȚA ȘI CA MARINARI DE PE BORD AU FACUT TOT CE LE-A STAT ÎN POSIBILITATE SPRE A-L SALVAȚI DAR CAPITANUL ACESTUI GIGANT MARITIM A DAT ORDIN DE EVACUARE CÂND A OBSERVAT CA SALVAREA LUI ESTE IMPOSIBILĂ. CU ACEL PRILEJ AU MAI FOST SCUFUNDATE, ORI GRAV AVĂRIATE ÎN CA ALTE 13 VASE DE COMERȚ ȘI RĂZBOIU, CARE ERAU ÎNSOTITE DE ARK ROYAL.

Rușii s'au pregătit de războiu încă din luna Maiu

BERLIN. (Rador.) Un Colonel Sovietic ce a fost făcut prizonier la 1 Noiembrie pe frontul Leningrad, a declarat:

— Începerea ostilităților între Germania și Uniunea Sovietică nu a

surprins de fel. Încă din Februarie 1941 s'a vorbit la Academia de războiu din Leningrad despre un războiu iminent.

Pregătirile de războiu erau atât

de înaintate încât mobilizarea armatei sovietice s'a înfăptuit prin ordine scrise. În cursul lunii Mai efectivele armatei fuseseră completate prin mobilizarea specialiștilor.

Sovietele au oprit construirea vaselor de războiu în Vladivostok

BERLIN. (R.) Agenția DNB este informată:

În cercurile militare din capitala Germaniei se menține convingerea că sovietele au oprit construirea de vase de războiu și de comerț în atelierele din portul Vladivostok și în altele din acest sector. Motivul acestei dispoziții stă în legătură directă cu lipsa de material de construcție care încă de acum câteva luni a fost simțit. La Tokio, anunță același corespondent al agenției DNB, această măsură n'a făcut nicio impresie mai ales că aci sunt cunoscute suficient de bine toate împrejurările în care se făcea lucrul în marile șantiere rusești.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE: DATI PENTRU OSTAȘII RANIȚI

Bulgaria este și rămâne sinceră prietenă a Germaniei

Constatări din presa turcă

ANKARA. (R.) Agenția DNB anunță din capitala Turciei:

Presă de azi dimineață se ocupă cu situația Balcanilor și în special acordă o atențiune deosebită măsurilor energice luate de guvernul bulgar cu privire la stăpînirea comunismului, care este considerat ca de cea mai periculoasă orga-

nizațiune politică, care compoartă în ea nu numai pecetea desfrînării granițelor statelor naționaliste, dar care este totodată și o organizație potrivnică civilizației și unei dezvoltări economice moderne și potrivită cu timpurile de față. Despre raporturile cu țările învecinate, presa turcă spune că Bul-

garia menține cele mai cordiale relațiuni cu România, este bună prietenă cu celelalte țări hotărânice și ea caută astăzi bune raporturi și cu Turcia. Bulgaria numai Axei poate fi recunoscătoare că și s'a dat posibilitatea de a-și mări ieșiri granițele și de a-și reface vechile sale deziderate politice.

Cafe restaurant „Dacia”

celebra orchestra „ODESA”

anunță onorată sa clientelă că dela
data de 15 Noemvrie a. c.

sub conducerea celebrului violinist CAZACU DUNDI, va delecta onoratul public cu repertoriul bogat de muzică națională, clasice și Jazz.

Opera din Odesa se deschide la 1 Decembrie 1941

ODESA. Pe măsură ce autoritatea românească, printr'un efort comun, asigură liniștea, ordinea și rosturile edificare, viața artistică și culturală, scăpată de tirania bolșevică, revine pe linia tradițională. Primul pas l-a făcut Opera, care s'a bucurat odinioară de a reputație europeană: în vederea deschiderii, Marți la orele 11 s'a oficiat o sfeșanie pentru începerea repetițiilor, la care au fost de față d-nii: Gherman Pântea, primarul orașului, Colonel Herusim din partea Comandamentului, Colonel Pretor Nkulescu, Frasin Munteanu Râmnic — Director în Ministerul Propagandei, Vidrașcu, secre-

tar general al Primăriei, și întreg personalul artistic și administrativ al Operei. După serviciul divin au rostit cuvântări d. primar Pântea și d. prof. Slavinski, directorul Operei; corul și orchestra Operei compusă din 150 persoane, au executat impresionant, Trălască Regele și Imnul Național German.

Festivitatea s'a terminat cu Imnul religios „Pe tine te laudăm, Doamne”, de Borneanski.

În studiouri se repetă: Faust, Eugen Oneghin și Rigoletto; Opera se va deschide cu deosebit fast la 1 Decemvrie a. c.

MICA PUBLICITATE

50 BUC. iepuri angora de vânzare Arad str. General Praporgescu 1. Malul Mureșului. 2817

DE VANZARE prăvălie, bine introdusă, de lemne și var. Piața Mihail Viteazul 13. 2818

DORMITOR combinat de stejar de vânzare. Boroș, Brătianu 21. 2825

ÎNAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, țesături de fier Wertheim, mașini de scris, înoleumuri, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

ANGEJEZ muncitori tinichigii și ucenici instalatouă de apă și tinichigii. Adresa Stoian, Arad, Meșianu 2. 2789

DE INCHIRIAT una cameră mobilată cu intrare separată. Str. Dr. Ioan Petran Nr. 3.

DE INCHIRIAT cameră mobilată pentru 2—3 domni. Adresa Bolintineanu 10, ap. 1. 2837

CUMPAR colțe poștale Moja Marin și crucea roșie. A. Russu, Arad, Romul Veliclu 1. (etaj), între 1—3. 2838

RADIO MODERN 4x1 de vânzare. Str. Robu 6. 2843

DE VÂNZARE palton bărbătesc trei sferturi cu guler de blană. Adresa Ronia, Str. Brătianu 12. 2842

PIERDUT portmoneu cu buletinul Bnr. Pop., un bilet pentru primirea lemnelor Ciala, ordin de lăsară la vatră și alte bilete pe numele Buză Ioan. Găditorul este rugat să le predea la administrația ziarului. 2836

MAGAZIN de 5—6 metri de închiriat, 5 minute dela Piața Avram Iancu. Adresa: Atlanta, magazin de ghete, Piața Avram Iancu 18.

PIANINO în stare bună marca „Rözler” de vânzare. Adresa Arad, Str. Moise Nicoară 16, ap. 3. 2840

CONVINGETI-VA la Keiberger Donath Elza Arad, Str. Meșianu 15, de cele mai moderne și variate modele de pălării cu prețuri serioase. Efectuăm și transformări după modele. 2809

MÂNCARE de casă, de primul rang cu prețuri serioase se găsește pe Str. Rusu Șirlanu 20, ușa 2. 2809

CAMERA MOBILATA de închiriat. Str. Consistorului 40. 2845

CAUT BUCATAREASA româncă pricepută și care a mai servit la restaurant. Adresa la ziar. 2844

DE INCHIRIAT pianino. Adresa: Dr. Fetter, Moșioni 18. Să se întreseze între orele 10—3.

CAUT locuință cu grajd sau cotețe în orice parte a orașului. Adresa la ziar. 2828

PALTON de lână pentru domni, aproape nou, cu guler de blană, de vânzare. Se poate vedea la blănăria Engelhart Str. Eminescu. 2829

9 PORCI și scroafe, 7 purcești de 3 luni, rasa York, diferite mobile și mașină de gătit de vânzare. Adresa: Filipov, casa Silinger, Chiși-neu-Criș. 2835

DEPOZIT de lemne, cu lemne cu tot, de vânzare. Adresa la ziar. 2834

SE CAUTA o strungărie de fier și un aparat de sudat. Adresa: Mecanic Orvos, Lipova, Str. Victoriei No. 117.

Români de pretutindeni, ajutați-vă țara în aceste momente grele. Subscrieți cât mai de grabă la împrumutul reintregirii.

AZI LA PALATUL CULTURAL „CONCURSUL PORUMBULUI”

ARAD. Azi, Duminică, 16 Noemvrie, orele 11 se deschide în sala mică a Palatului Cultural expoziția „Concursul Porumbului” organizată de către Camera agricolă. Această expoziție este urmarea selecțiunii făcute pe plasă de către cultivatori, care au expus aici rezultatele lor obținute pe teren agricol.

S'A CASATORIT GRETA GARBO

Însfârșit s'a căsătorit și renumita artistă de cinema Greta Garbo. Celebra artistă suedeză a înștiințat personal opinia publică că s'a măritat cu medicul american Hauser, de origine germană. Acest medic este cunoscut în cercul stelelor din Hollywood prin tratamentele de slăbire pe care le prescrie.

FORUM

Cinematograful filmelor marl. Telefon 27-10.

Marele șlagăr al stagiunii Un film mai puternic decât „EVREUL SUSS”

CASA ROTSCILD

cu CARL KUTMANN, HILDE WEISNER, HERBERT HÜBNER, GISELA UHLEN. Afară d'n program jumalele de război ONU și UFA cu căderea Odesei. Reprezentanțele la 3, 5, 7.15 și 9.30. La 11.30 matineu cu prețuri reduse.

NOUL PREFECT AL JUDEȚULUI ARGES BUCUREȘTI. (R.) În Monitorul Oficial de ieri a apărut decretul de numire ca prefect al județului Argeș al dlui avocat Fică Popescu, în locul dlui colonel de rezervă Cerchez Traian, demisionat.

CORSO Arad

Telefon 23—64

AZI PREMIERA!

La orele 3, 5, 7.30 și 9.30.

Vagabonzii veseli

operetă comică germană Adevăratul film mare al humorului, a bunei dispoziții, al bucuriei, al în rolul principal: CAROLA HÖHN, veseliei al râsului.

HUDY GODDEN, CARSTA LÖCK, JOHANNES HEESTRES.

Cel mai nou jurnal ONC și UFA cu ultimele evenimente.

URANIA

TELEFON 12-32

Azi premieră pt. România! Minunea Cinematografiei Mondiale la orele 3, 5, 7.15, 9.50 Matineu 11.30

Cel mai mare film muzical al anului. Filmul așteptat

de toată lumea!

A fost dulce... Dar s'o vedeți acum! Muzică, veselie, lacrimi, dulceață!

Totul se întâmplă noaptea

cu SONJA HENIE în cea mai strălucitoare creație alături de RAY MILLAND Jumalele de război cu evenimentele de pe front.

O dispoziție a Casei Autonome de finanțare și amortizare

BUCUREȘTI. (Rador.) Casa Autonomă de finanțare și amortizare reamintește publicului subscriitor care până în prezent nu au ridicat bonurile dela administrațiile financiare să depună la sediul chitanțele respective spre a li se emite bonurile 4 la sută. Deasemenea se reamintește publicului că o parte din bonuri au fost consemnate la Casa de Depuneri și Consemnățiuni, de unde urmează să fie ridicate de către subscriitorii și funcționarii, pensionarii, precum și subscriitorii și funcționarii din teritoriile cedate se vor adresa administrațiilor financiare sau Instituțiilor respective care vor emite chitanțele model C. A. F. A.

SUCIU

magazin de ghete, pt. doamne, domni și copii

Martă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie.

Prețuri convenabile, fac și reparațiuni. Arad, Str. Eminescu No. 3.

Scoala de dans profesor

Ionescu Marcel

membre și diplomat al Academiei de dans din Marsilia, aduce la cunoștință că dela 15 Noemvrie a. c. începe o nouă conducere și un nou curs de dans în sala hotelului Vulturul Alb, intrarea prin halul (Cinema Corso). Cursurile se țin pentru toate clasele sociale, fiecare separat.

Inscrierile se fac în fiecare zi între orele 11—1 și 7—9 seara.

Atențiune!

Se aduce la cunoștință **Unor public, că**
în urma renovăției și aranjării localului a început SEZONULUI DE IARNA CU UN PROGRAM MONDIAL în fiecare seară cu începere dela

„Barul Florida”

ora 11 fix.

Incă nu se știe unde se află Litvinov

NEW-YORK. (Rador.) Coreponden-
tul agenției DNB anunță: Departa-
mentul de stat declară în legătură
cu comunicatul oficial britanic în

care se spune că dl Litvinov, noul
ambasador al uniunii sovietice la
Washington și dl Steinhart, amba-
sadorul Statelor Unite pe lângă gu-

vernul sovietic ar fi sosit cu avionul
la Pahlevi pe coasta Mării Caspice
că nici o informație în acest sens
nu a sosit până acum.

Ce fac femeile franctirore în Rusia Sovietică

BERLIN. (Rador.) Agenția DNB
afă următoarea povestire a unui
soldat german rănit asupra felu-
ri neomenos cum sunt tratați sol-
dații germani de femeile francti-
rore.

— spune soldatul german — cu
mii de precauțiuni am văzut în
depărtare vreo 30 femei francti-
rore cari veneau în direcția noa-
stră.

După aceea femeile s'au dus la
camaradul de lângă mine și l-au
ucis cu lovituri de baionetă.

Soldatul german rămăsese cu
cei trei camarazi de ai săi tot a-
tât de grav răniți ca și el într-o
cădere de lângă Parafimo, după
luptă desfășurată în acea regu-
re.

Am făcut semn camarazilor
mei să rămână liniștiți. Eu mi-am
năcănit fața de sânge și m'am pre-
făcut mort.

Una dintre femeile pline de cru-
zime a spintecat pântecul unui alt
camarad, cu o lovitură de cuțit.

— Când am putut să mă ridic

Femeile au căutat prin buzuna-
re mele, mi-au luat sacul cu me-
rinde, bidonul și carnetul de sol-
dat.

Al treilea camarad a fost ucis
și el cu lovituri de cuțit în gât.

După ce femeile au plecat m'am
tărit în pădure unde spre seară
m'au găsit sanitariii ducându-mă
într'un centru medical.

Protest japonez respins de Un. Sovietelor

TOKIO. (Rador.) Corespondentul
agenției DNB comunică: D. Smete-
n, ambasadorul Uniunii Sovietice
avut Vineri la ora 18 o întrevede-
re cu d. Togo, ministrul afacerilor
externe pentru a discuta cu acesta no-

ta de protestare a Japoniei în urma
pierderii vasului Kehl Maru.

voia valurilor în apele japoneze să
nu flu mine sovietice. Cu toate acea-
sta respingere cel doi interlocutori
au continuat să examineze cazul
Kehl Maru.

Cu acest prilej ambasadorul so-
vietic a respins nota de protestare
japoneză afirmând că este foarte
posibil că minele care pluteau în

Cine este scutit de muncă de prestație

COMUNICAT

ARAD. În conformitate cu dispo-
zițiile ordinului Ministerului Afa-
cerilor Interne Nr. 30.194 din 3 Noem-
vrie a. c., aducem la cunoștință ce-
lei interesate că, în afară de cazu-
le de scutire prevăzute la art. 167
din Regulamentul Legii Administra-

tive, nu se admite nici un fel de
scutire dela executarea prestației
în natură, sau echivalentul ei în
bani.

Pentru orientare comunicăm mai
jos textul art. 167 din Regulamentul
Legii Administrative: „Sum scutiți

de prestație în natură cât și de
echivalentul ei în bani, atât în cazu-
rile excepționale de calamități, cât
și pentru refacerea drumurilor din
raza comunei: minorii, femeile, băr-
bații peste 60 ani, infirmii incapa-
bili de muncă, invalizi de război,
veteranii războiului 1877—1918 și
delegații satelor. Pentru prestația
pentru refacerea drumurilor mai
sunt scutiți următorii: instructorii
premierii, militarii, studenții și per-
soanele obligate a presta serviciul
social obligatoriu sau munca de fo-
los obștesc, potrivit legilor specia-
le, numai în anii în care au depu-
nit efectiv acest serviciu”.

În consecință invităm pe cei inte-
resati să caute a satisface obliga-
țiunile de prestație fie în natură fie
prin răscumpărare în bani, adică 5
zile anual cu câte 150 lei pe zi, în
total 750. —Lei până la 30 Noem-
vrie 1941, când se închide perioa-
da fixată în acest scop.

În conformitate cu dispozițiunile
mai sus, de scutire nu beneficiază
nici cei mobilizați pe loc, sau rechizi-
ționați pentru lucru, și nici func-
ționarii publici; dat fiind însă că
serviciul nu le permite să satisfacă
prestația în natură, sunt obligați a
o răscumpăra cu suma de mai sus.

Arad, la 11 Noembrie 1941.
PRIMAR:
ss, Dr. Cornel Radu.

**BODEGA-TAVERNA
la PECICANU**

azi și în fiecare seară concertează
renumita orchestră prahoveană

IONEL PARASCHIVESCU
cu simpaticul duet vocal

Veronica și Gogu Cristorianu
din Cluj.

Muzică românească clasică și modernă. Grătar special. Mâncări gus-
toase și băuturi delicioase.

BODEGA „LA PECICANU” ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 18.

Dr. PETRIȘOR VIOREL, specialist în
boli interne s'a reîntors depe front.
Consultații între orele 8—10 jumă-
tate a. m. și 3—5 d. m. în ARAD,
BUL. CAROL No. 14, vis-a-vis de Ca-
mera de Muncă. Telefon 25,85.

MEDITAȚII RELIGIOASE

ARAD. Meditațiile religioase
pentru intelectuali, inaugurate de
P. S. Sa Părintele Episcop la A-
cad în postul Crăciunului, vor fi și
nute în anul acesta de P. C. Prot.
dr. S. Șiclovan, în aula Academiei
Teologice, în fiecare Sâmbătă la
ora 18.

Prima va fi ținută Sâmbătă, în
22 Noembrie 1941.

ȘCOALA DE DANS H E S S

s'a mutat în Str. Alexandri 2. în sala
de dans a palatului „Hotel cen-
tral”. Deschiderea 15 Noembrie,
Sâmbătă seara.

ASOCIAȚIA PROF. SECUNDARI ARAD, ORGANIZEAZA AJUTORAREA ROMANILOR DIN TRANSNISTRIA CU CĂRȚI

Spre a veni în ajutorul popu-
lației românești din Transnistria,
corpul didactic Arad a hotărât ex-
pedierea unui stoc de cărți didac-
tice, literare etc. în valoare de 5
mii lei, procurate din fondurile
Secției Arad. Rugăm pe această
cale pe membrii noștri să depună
oât mai urgent la Secretariat, căr-
țile didactice și literare de cari se
pot lipsi spre a fi trimise cât mai
neîntârziat la destinație. Acest a-
pel îl adresăm cu toată căldura
comitetelor școlare, sau altor insti-
tuții de cultură din localitate. (Se-
cretariatul se află la Liceul com.
b. Arad). Comitetul
No. 4787—1941.

Căutăm Vânzători de ziare

Ziarul „CREDINȚA” Eminescu No. 3.

PUBLICAȚIUNE DE LICITAȚIE

Se aduce la cunoștință publică
că în ziua de 29 Noembrie 1941,
ora 9, se va ține licitație publică
cu strigări orale, pentru vânzarea
a lor 55.000 litri vin, produs în re-
giunea Mocrea și immagazinat în
pânițele moșților respective, cu
prețul inițial de 3.50 pe grad.

Licitația se va ține în biroul mo-
șților evreești camera no. 21 cu se-
dinta la Camera Agricolă Arad str.
Gh. Popa No. 4, unde se pot exa-
mina probele de vin.

Odată cu adjudecarea se va de-
pune și garanția de 20% asupra
valorii vinului licitat.
(2246) Comisiunea jud.

Atențiune BEIUȘ! În fiecare seară la Restaurantul „COOP”

MUZICA RENUMITA „PAVIL” DELA ARAD, ANGURA O DEȘTECARE CU PREȚURI REDUSE SI MÂNCĂRI GUSTOASE.

Ultima oră

Un cap de pod american în Spania

Ce mai urmaresc Statele Unite

Berlin. (R.) Agenția DNB este informată:

INTENȚIUNEA CEA MAI APROPIATA A STATELOR UNITE ESTE DE A CREA UN CAP DE POD ÎN SPANIA, ÎMPOTRIVA EUROPEI. ATENȚIUNEA STATELOR UNITE ESTE CONCENTRATA ÎN TREI DIRECȚII ȘI ANUME: AFRICA DE SUD, PACIFIC ȘI ATLANTIC. CERCURILE GUVERNAMENTALE AMERICANE CER CA STATELE UNITE SĂ IA ACEEAȘI ATITUDINE ȘI FAȚA DE SPANIA CA ȘI FAȚA DE JAPONIA.

Anglia a pierdut în scurt timp 1129 avioane de vânătoare și 1142 de avioane de bombardament

9000 de km. de coastă de mare sunt sub stăpânire germană

BERLIN. (R.) AGENȚIA DNB OCUPANDU-SE CU UN COMUNICAT AL MARELUI CARTIER GENERAL GERMAN ÎN CARE SUNT CENTRALIZATE PIERDERILE AVIATICE ALE MAREI BRITANII, ARATA CA ÎN ULTIMELE DOUA LUNI ANGLIA A PIERDUT 1129 DE AVIOANE DE VANATOARE ȘI 1142 DE AVIOANE DE BOMBARDAMENT, FAȚA DE MULT PEA MICA PIERDERE A MARELUI REICH, CARE A AVUT DE LUPTAT ÎN ALTE CONDITII UN CU MULT MAI GRELE DECAT ÎN AMICII SAI. CORESPONDENTUL ACELEIAȘI AGENTII MAI ARATA CA ÎN NICIUN SECTOR A CELOR 9000 DE KLM. DE COASTA DE MARE, CAT ESTE ASTAZI SUB CONTROLUL GERMAN, ENGLEZII N'AU REUSIT NICAI RI SA DEA VREUN ATAC ȘI TRAGE CONCLUZIA CA TOATE ACESTE SE DATORESC EXCELETEI ORGANIZATII A FORTELOR ARMATE GERMANE.

Sunt puține punctele care despart St. Unite de Japonia

D. Kurusu a sosit la Washington

BERLIN. (R.) Agenția DNB află că al doilea ambasador japonez pe lângă guvernul american d. Kurusu, a sosit la Washington pe calea aerului. Fiind întrebat de ziaristi el a spus că puține sunt punctele care nu pot fi ajustate între Japonia și Statele Unite. Totuși eforturile unui singur om ori cât de bine intenționat ar fi el, nu sunt suficiente pentru a duce la rezultatele dorite.

O nouă dispoziție a dlui Roosevelt

Au fost retrași „pușcași...”

WASHINGTON. (Radur). Corespondentul agenției Havas Ofi transmite:

Președintele Roosevelt a comunicat Vineri ziaristilor că guvernul Statelor Unite a hotărât să retragă garnizoanele de pușcași de marină din Peking, Tientsin și Shanghai.

Aceste garnizoane adăpostesc în total 750 pușcași din marina nord-americană.

Dr. ION RADU medic primar, specialist în boale de gât, nas și urechi, s'a reîntors și consultă zilnic în cabinetul din Str. Tudor Vladimirescu 5. Telefon 20-67.

NECROLOG

ARAD. Aflăm cu părere de rău înțetarea din viață a tatălui dnei prof. Mario Forti, profesor de limba italiană la liceul Moise Nicoară din orașul nostru și tot odată conducătorul Institutului de cultură Italiană din Arad. Transmitem și pe această cale îndoliatai familiei condoleanțele noastre.

OASTEA DOMNULUI ORGANIZEAZA UN FESTIVAL ARTISTIC ÎN PARNEAVA

ARAD. Astăzi, Duminecă, la 16 Noembrie, va avea loc în sala de festivități a Casei Naționale un festival artistic dat de către Oastea Domnului în folosul soldaților răniți din garnizoană. Serbarea începe la orele 4 după masă.

Deschiderea Institutului de Cultură Italiană la Arad

Festivitatea din sala de festivități a Primăriei

ARAD. Eri seară la orele 18 a avut loc inaugurarea cursurilor Institutului de Cultură Italiană secția locală, în cadrul unei festivități demne de menționat și la care au luat parte, în afară de capii autorităților civile și militare și un foarte select public din orașul nostru. În deschidere corul școlii normale a cântat cele două imnuri naționale, după care apoi a urmat cuvântarea de deschidere a dlui profesor, Mario Forti, președintele Institutului filiala Arad, care după ce arată scopul lui, termină cu un călduros apel adresat populației românești dela noi spunând într'altelc următoarele: să ne adunăm cât mai des, să ne vedem mereu, căci smtem de același neam și avem aceleași scopuri în viață.

Italia și România sunt două state latine și deci ele trebuie să urmărească și scopuri culturale și de civilizație comune". Oratorul este viu aplaudat. A urmat apoi frumoasa și foarte instructivă conferință a dlui dr. Octavian Lupaș, ajutor de primar, în care a tratat extrem de interesanta figură din literatura noastră, pe podgorearul Iuliu T. Mera, conferință care va trebui să fie cunoscută tuturor și care suntem siguri că va și fi tipărită în acest scop.

De încheiere corul școlii normale a cântat excelent o bucată din muzica Italiană, care a stârnit nu numai admirație dar și unanime aplauze din partea selectului public.



PARASTAS PENTRU RANITII NOȘTRII ÎN SPITALUL CENTRAL ARAD

În ziua de Duminecă 16 Nov. a. c. se va oficia la Biserica „Sfântul Gheorghe” dela Spitalul Central din localitate pioasa pomenire a soldaților răniți care au murit eroic în Spitalul nostru, din cauza rănilor grave primite pe câmpul de luptă: Sergeant T. R. Nișu Dumitru din Comuna Gometta Crocov, Jud. Prahova, aparținând unui Regiment de Vânători.

Soldatul: Zontea Constantin din comuna Vădeni, Jud. Covurlui, aparținând unui Batalion Divizionar.

Paraschiv Ioan din comuna Răcoasa, Jud. Putna, aparținând unei Unități de Infanterie și

Dodoc Vasile din comuna Frătila, Jud. Vâlcea, aparținând unui Regiment de Dorobanși.

Săvârșim această datorie, pentru odihna sufletelor lor și ne închinăm în fața jertfel tuturor eroilor acestui neam.

Slujba se va oficia după terminarea Sfintei Liturghii, la ora 11.30 a. m.

Rugăm pe cei ce eventual l-au cunoscut, sau l-au mângăiat în durerile lor să participe la parastasul ce se va sluji pentru odihna sufletelor lor.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 5. Telefon: 15-89. Redacția și Administrația: TIMISOARA, I, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA, Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia CREDINTA Arad